1. Написать данную программу  в среде Pascal

2. Найти ошибки в программе
3. Добиться того, чтобы программа работала
4. Сохранить программу
5. Определить назначение программы

6. Файл с рабочей программой отослать на почту MAYagid@gmail.com. 

a. В теме письма указать свою фамилию и вариант. 

b. В тексте письма указать назначение программы

program var3;

uses crt;

var

A,Ao,AT: [1..3,1..3] of integer;

A1,E: [1..3,1..3] of real;

B: [1..3] of integer;

X1,X2,X3:integer;

i,j,k:integer;

D:integer;

clrscr;

     for i=1 to 3 do begin

         for j=1 to 3 do 

             write('A[,i,',',j,']=');

             readln(A[i,j]);

         end;

     end;

     D:=a[1,1]*a[2,2]*a[3,3]+a[1,2]*[2,3]*a[3,1]+a[1,3]*a[2,1]a[3,2];

     D:=D-a[1,1]*a[2,3]*a[3,2]-a[1,2]*a[2,1]*a[3,3]-a[1,3]*a[2,2]*a[3,1];

     writeln(D=,D);

     for D=0 then writeln('obratnoy matricy ne sushestvuet');
     else begin

          Ao[1,1]:=a[2,2]*a[3,3]-a[3,2]*a[2,3];

          Ao[1,2]:=-(a[2,1]*a[3,3]-a[3,1]*a[2,3]);

          Ao[1,3]:=a[2,1]*a[3,2]-a[3,1]*a[2,2];

          Ao[2,1]:=-(a[1,2]*a[3,3]-a[3,2]*a[1,3]);

          Ao[2,2]:=a[1,1]*a[3,3]-a[3,1]*a[1,3];

          Ao[2,3]:=-(a[1,1]*a[3,2]-a[3,1]*a[1,2]);

          Ao[3,1]:=a[1,2]*a[2,3]-a[2,2]*a[1,3];

          Ao[3,2]:=-(a[1,1]*a[2,3]-a[2,1]*a[1,3]);

          Ao[3,3]:=a[1,1]*a[2,2]-a[2,1]*a[1,2];

          writeln;

          writeln(Ao);

          for i=1 to 3 begin

              for j=1 to 3 begin

                  write(Ao[i,j]:6);

              end;

              writeln;

          end;

          writeln;

          writeln(AT);

          for i=1 to 3 do begin

              for j=1 to 3 do begin

                  AT[i,j]:=Aoj,i];

                  write(AT[i,j]:6);

              end;

              writeln;

          end;

          writeln;

          writeln('A1');

          for i:=1 to 3 do begin

              for j:=1 to 3 do begin

                  A1[i,j]:=AT[i,j]/D;

                  write(A1[i,j]:8:2);

              end;

              writeln;

          end;

          writeln
          writeln('E');

          for i=1 to 3 do begin

              for j=1 to 3 do 

                  for k=1 to 3 do begin

                      E[i,j]=E[i,j]+A[i,k]*A1[k,j];

                  end
                  write(E[i,j]:8:2);

              end;

              writeln;

          end;

     end;

     for i:=1 to 3 do begin

     Write('B[',i,']=');

     Readln(B[i]);

     end;

     X1:=A1[1,1]*B[1]+A1[1,2]*B[2]+A1[1,3]*B[3] Writeln(X1);

     X2:=A1[2,1]*B[1]+A1[2,2]*B[2]+A1[2,3]*B[3] Writeln(X2);

     X3:=A1[3,1]*B[1]+A1[3,2]*B[2]+A1[3,3]*B[3] Writeln(X3);

     readln;

end.
Примечание. Для того, чтобы не перепечатывать код программы, необходимо скопировать его в блокнот, сохранить с расширением .pas и открыть в среде Pascal.

